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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

27/3/2026 

Η ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΓΚΑΛΙΑ ΣΤΟΥΣ ΛΕΙΨΟΥΣ 

 

Η Ανοιχτή Αγκαλιά των Φίλων Κοινωνικής Παιδιατρικής/Ιατρικής με σταθερή παρουσία στο χώρο 
της πρόληψης και της παιδιατρικής φροντίδας εδώ και καιρό έχει εγκαινιάσει ένα πρόγραμμα 
ενίσχυσης της σχολικής  κοινότητας με επίκεντρο την ψυχική υγεία. 

Στα πλαίσια αυτού του προγράμματος  και έχοντας δώσει έμφαση στο κομμάτι της πρόληψης , 
της ενημέρωσης καθώς και της αντιμετώπισης της παιδικής παχυσαρκίας σε συνεργασία με το 
Δήμο Λειψών και την Αντιδήμαρχο Δέσποινα Κούρου επισκέφθηκε από 19 – 21 Μαρτίου 2026 το 
νησί και διενήργησε ομιλίες και ατομικές συνεδρίες με Διατροφολόγο-Διαιτολόγο που στόχο 
είχαν την ενδυνάμωση και ενημέρωση παιδιών, εφήβων, αλλά και ενηλίκων του νησιού οι οποίοι 
παρακολούθησαν με πολύ ενδιαφέρον τις εισηγήσεις των ειδικών .  

Τον Ψυχολόγο και την Διαιτολόγο – Διατροφολόγο συνόδευαν η Πρόεδρος της Ανοιχτής Αγκαλιάς 
Φ.Κ.Π.Ι.  Άννα Κυριακάκη και τα Μέλη του Δ.Σ. Αλέξανδρος Μόρφης και Χριστίνα Χαρατσάρη – 
Βαλινάκη.  Όπως τονίστηκε από την Πρόεδρο «η δράση της Ανοιχτής Αγκαλιάς  Φ.Κ.Π.Ι. θα 
συνεχιστεί και τους επόμενους μήνες και, αν χρειαστεί, θα εμπλουτιστεί και με περισσότερες 
ειδικότητες καθώς τα παιδιά που χρειάζονται βοήθεια στις ακριτικές περιοχές της  πατρίδας μας 
δεν έχουν πρόσβαση σε έγκαιρη διάγνωση και υποστήριξη καθώς και διασύνδεση με κεντρικές 
δομές και δίκτυα ψυχικής υγείας».  

Ευχαριστούμε θερμά τον Δήμαρχο κο Φώτη Μάγγο και την Αντιδήμαρχο κα Δέσποινα Κούρου για 
την υποδοχή , τη φιλοξενία   και τη δυνατότητα  που μας έδωσαν να μετέχουμε από κοινού  σε 
αυτήν τη διοργάνωση. 

Σωματείο Φίλων Κοινωνικής Παιδιατρικής & Ιατρικής “Ανοιχτή Αγκαλιά” 

Η Ανοιχτή Αγκαλιά Φίλων Κοινωνικής Παιδιατρικής / Ιατρικής (Φ.Κ.Π.Ι.) είναι μη κερδοσκοπικός οργανισμός με έδρα 
το Νοσοκομείο Παίδων Π. & Α. Κυριακού, που από το 1993 υλοποιεί ολοκληρωμένα προγράμματα προληπτικής 
ιατρικής και κοινωνικής φροντίδας παιδιών και οικογενειών σε όλη την Ελλάδα. Το έργο της περιλαμβάνει δράσεις 
προσυμπτωματικού ελέγχου, ενίσχυση υποδομών υγείας, προγράμματα ψυχολογικής υποστήριξης, σωστής 
διατροφής και πρόληψης της παιδικής παχυσαρκίας, καθώς και στήριξη ευπαθών κοινωνικά ομάδων. Στο πλαίσιο των 
δράσεών της λειτουργεί το Κέντρο Ημέρας «Ανοιχτή Αγκαλιά», που παρέχει εξειδικευμένη υποστήριξη σε παιδιά με 
διάχυτες αναπτυξιακές και συναισθηματικές δυσκολίες. Η δράση του οργανισμού βασίζεται στη συνέργεια 
επιστημονικών συνεργατών και εθελοντών, με στόχο τη διασφάλιση ίσων ευκαιριών στη φροντίδα και την υγεία για 
κάθε παιδί. 

Για περισσότερες πληροφορίες: Ανοιχτή Αγκαλιά Φίλοι Κοινωνικής Παιδιατρικής & Ιατρικής 
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